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https://m.islamqa.info/ar/answers/232009
https://m.islamqa.info/ar/answers/232009

pae yiSO) o &l 585 1515 (asba 132 o5 ol o o

il o)) s ade A1 Lo dloals o 3T o 6 4 le 53

"gliany sgd b o gl (e T9a il log oLl Uasdl el e ol
. (82 )

A3l el e liseeds e dpoll dabliall 03a Yoo Glaiall Jl5ull cubye a3
s sl adaas>

Lo 3o e D51 Il 5 51Shs e pesdlyall Bt Jlo b s ”
}guﬁ)J@dgﬂ‘ﬁ@&;@ﬂgwwwgcéam(&@&&@u
Yuabs B3 5,31 1, J) wilay] 445 gy 4l

o Cobb pgilsd 1505 4a1L 230 34 ¢T3 ol

éj'” ‘9‘63[3 ) \JJLQ-‘S 4J9§9 ¢ 106/J_‘>g2_” (‘g‘s "‘!9’ c’ QI:\.&- ‘aéjé éj:”
seol” . 16/ pladll ((adabial s

2/2



